

Wrocław, 15.09.2026 r.

Zn. spr.: EB.270.23.2026

*Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w procedurze Zaprośzenia do składania ofert zgodnie z Załącznikiem nr 2 do Zarządzenia nr 9/2026 z dnia 10.03.2026 na zadanie „Wykonanie usługi przeprowadzenia procesu audytu nadzoru gospodarki leśnej w systemie PEFC dla Regionalnej Dyrekcji Lasów Państwowych we Wrocławiu.”*

Skarb Państwa Państwowe Gospodarstwo Leśne Lasy Państwowe Regionalna Dyrekcja Lasów Państwowych we Wrocławiu jako Zamawiający udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami dotyczącymi zaproszenia do składania ofert.

### **Pytanie 1**

Rodzaj audytu (Opisu Przedmiotu Zamówienia):

- W punkcie A opisu przedmiotu zamówienia wskazano obowiązek przeprowadzenia audytu nadzoru.
- W punkcie B tego samego dokumentu mowa jest o przeprowadzeniu przez Wykonawcę audytu recertyfikującego.
- Prośba: Proszę o jednoznaczne określenie, jaki rodzaj audytu jest przedmiotem zamówienia w poszczególnych etapach.

### **Odpowiedź 1**

Zamawiający informuję, że dokonał ponownej analizy Załącznika nr 3 – Opis Przedmiotu Zamówienia, w związku z czym dokonuje poniższej modyfikacji. pkt. B ppkt. b) otrzymuje brzmienie:

*„Wykonawca przeprowadzi audyt nadzoru w terminie, który umożliwi Zamawiającemu utrzymanie ciągłości certyfikacji gospodarki leśnej w systemie PEFC oraz dostarczy raport z niniejszego audytu. Posiadany przez Zamawiającego Certyfikat zrównoważonej gospodarki leśnej w systemie PEFC pozostaje ważny do dnia 26.10.2027 r., przy założeniu, że Zamawiający raz w roku zostanie poddany audytowi nadzoru gospodarki leśnej w systemie PEFC.”*

### **Pytanie 2**

Błędna data ważności certyfikatu (Umowa):

- W projekcie umowy wskazano datę ważności certyfikatu jako 26 października 2026 r., według bazy PEFC certyfikat jest ważny do 2027 roku.
- Prośba: Proszę o potwierdzenie i skorygowanie daty ważności certyfikatu.

### **Odpowiedź 2**

Zamawiający informuję, że dokonał ponownej analizy Załącznika nr 2 – Wzór umowy, w związku z powyższym dokonał zmian we Wzorze umowy, który stanowi

załącznik do niniejszych wyjaśnień. Wszelkie zmiany we wzorze umowy zostały zaznaczone kolorem zielonym.

### **Pytanie 3**

Rozbieżne wersje normy PEFC (Umowa vs OPZ vs Zaproszenie): W dokumentacji zakupowej wymieniono trzy różne wersje tej samej normy:

- W umowie: PEFC PL 1003:2012v2
- W OPZ: PEFC PL 1003ver2:2024
- W zaproszeniu do składania ofert: PEFC PL 1003:2022
- Prośba: Proszę o jednoznaczne wskazanie, według której wersji normy PEFC (2012, 2022 czy 2024) ma zostać przeprowadzony audyt.

### **Odpowiedź 3**

Zamawiający informuję, że prawidłową wersją normy PEFC jest norma 1003ver2:2024.

Jednocześnie Zamawiający informuję, że w związku z powyższymi wyjaśnieniami przedłuża termin składania ofert oraz dokonuje następujących zmian w Zaproszeniu do składania ofert:

pkt. 13 otrzymuje nowe brzmienie:

*„Termin złożenia oferty: Ofertę należy złożyć do dnia 21 września 2026 roku, do godziny 13:00 za pomocą poczty elektronicznej na adres e-mail: [katarzyna.morawska@wroclaw.lasy.gov.pl](mailto:katarzyna.morawska@wroclaw.lasy.gov.pl)”*

Odpowiedzi na pytania w postępowaniu o udzielenie zamówienia są dla Wykonawców wiążące i stanowią integralną część Zaproszenia do składania ofert. Pozostała treść Zaproszenia do składania ofert nie ulega zmianie.

Z poważaniem  
Jan Dzięcielski  
Dyrektor RDLP we Wrocławiu  
*/dokument podpisany elektronicznie/*

### **Załącznik:**

1. Załącznik nr 1 – Wzór umowy po zmianach 14.09.2026 r.

Sprawę prowadzi: Katarzyna Morawska, Wydział Infrastruktury Leśnej



Katarzyna.Morawska@wroclaw.lasy.gov.pl



tel. +48713771715 , tel. IP: 1371386